
Športne igre upokojencev
Zveza društev upokojencev

občine Grosuplje je bila 9. 6.
1984 prireditelj in gostitelj IX.
športnih iger društev upokojen-
cev dolenjske regije. Po številu
nastopajočih upokojencev so
bile te igre najbolj množične, saj
je nastopilo v kegljanju, balina-
nju, streljanju z zračno puško in
šahu 118 tekmovalcev iz sedmih
dolenjskih občin. Na teh šport-
nih igrah so sodelovale DU Čr-
nomelj, DLJ Kočevje, DU
Mima, DU Novo mesto, DU
Ribnica, DU Stična in DU Gro-
suplje. DU Mirna in DU Ribnica
sta nastopili sedaj prvič.

2 zadovoljstvom ugotavljarno,
da postaja športno rekreativna
dejavnost tudi med dolenjskimi
upokojenci vedno bolj množič-
na. Zavedamo se, da bomo ostaii
mnogo dalj časa pri fizičnih in
umskih močeh ter vključeni v
družbena dogajanja, če botno fi-
zično in umsko aktivni. Da lahko

razvijamo in širimo športno re-
kreativno dejavnost upokojen-
cev, z razumevanjem nas podpira
moralno in finančno ZDU Slo-
venije in Skupnost pokojninsko
invalidskega zavarovanja SRS.
Namen športnega udejstvovanja
in raznih športnih srečanj upoko-
jencev pa ni samo v merjenju
znanja in moči, ampak predvsem
v medsebojnem spoznavanju in
utrjevanju prijateljskih in tovari-
ških vezi. Za nas še posebej velja
olimpijsko načelo: ni važnozma-
gati, ampak sodelovati.

Tekmovalni uspehi nastopajo-
čih DU v posameznih športnih
panogah pa so bili naslednji:

Na štiristeznem kegljišču v
Ivančni gorici je v kegljanju —
borbenih igrah 1. mesto osvojila
ekipa DU Novo mesto, 2. mesto
ekipa DU Ribnica in 3. mesto
ekipa DU Kočevje. Pri ženskah
pajeosvojila 1. mestoekipa DU
Kočevje, 2. mesto DU Novo

mesto in 3. mesto DU Grosuplje.
Posamezno na 100 Iučajev je
osvojil 1. mesto Gregorc Jože
DU Grosuplje, pri ženskah pa na
50 lučajev Trpin Mira DU Ko-
čevje. Ostale tri športne panoge
pa so potekale na Grosupljem.

V balinanju se do zadnje vr-
- žene krogle ni vedelo, kdo bo

zmagovalec. Zaradi boljše ra-
zlike v dobljenih puntih je pri-
padlo 1. tnesto DU Novo mesto,
2. mestoDU Grosuplje jn 3.
mesto DU Kočevje.

V streljanju z zračno puško je
1. mesto osvojiJa ekipa DU Ko-
čevje, 2. mesto DU Stična in 3.
mesto DU Mirna. Posamezno je
v streljanju dosegel največ točk
Lojze Špelič DU Grosuplje.

V šahu so bili 1. Novomeščani,
2. mesto je osvojilo DU Stična,
3. mesto pa DU Črnomelj.

Vse nastopajoče ekipe so pre-
jele diplome, za osvojeno 1.
mesto pa še pokal. Prav tako je
prejel pokal najbotjši posamez-
nik v kegljanju in v streljanju z
zračno puško. Vsi tekmovalci in
njihovi spremljevalci ter gosti so
prejeli turistični prospekt Gro-
supljega in značko DU Grosup-
lje, sodeiujoča društva upoko-
jencev pa so prejela še lično
spominsko zastavico.

Organizacija tekmovanja je
bila odiična in organizacijski
odbor je prejel najlepšo nagra-
do, vsesplošno priznanje nasto-
pajočih, da so bile IX. športne
igre upokojencev dolenjske re-

gije na Grosupljem od vseh do-
sedanjih najbolje organizirane.
Za ta uspeh pa ima mnogo zaslug
tudi DU Grosuplje. Iz Grosup-
Ijega so vsi odšli z najlepšimi
vtisi.

Da so športne igre upokojen-
cev dolenjske regije na Grosup-
Ijem tako odlično uspele v vseh
pogledih, smo dolžni zahvalo ob-
činskemu sindikalnemu svetu
Grosuplje, ki je kot pokrovitelj
teh iger dal znatno finančno
pomoč. Fifiančno pa so nas pod-
prle tudi gospodarske delovne
organizacije in številni samo-
stojni obrtniki iz Grosupljega in
okolice. Torej vsem, hvala!

Jože Smolej


